



**Hawaii Health Systems Corporation**  
1027 Hala Drive  
Honolulu, Hawaii 96817

---

May 6, 2020

TO: Interested Parties

FROM: Scott Kawai  
HHSC Oahu Region

SUBJECT: Addendum No. 2  
RFP No. HHSC FY 20M-0030  
Walk-In Freezer Replacement for Maluhia

---

Addendum No. 2 provides clarification to the subject solicitation.

1. Question: Will HHSC be contracting the Kitchen Equipment Contractor (KEC) separately for the work on this project? Or will the General Contractor need to obtain a quote from the KEC to include in our bid (per Plan Sheet K1.0)?

Response: The General Contractor is responsible for having his subcontractor purchase and install the walk-in freezer complete.

2. Does HHSC have a preferred KEC that we need to obtain a quote from?

Response: No.

---